

За 7 месяцев 2024 года

Произведено - блоков стеновых из ячеистого бетона	83 335 m ³
- кирпича силикатного	<i>12 672</i> т. шт. у. к
Отгружено: - блоков стеновых из ячеистого бетона	100 578 м ³
- кирпича силикатного	10 186 т. шт. у. к
Прибыль (<i>om реализации</i>) за январь-апрель 2024 года	169 тыс. руб.
Среднесписочная численность работников	245 человек
Средняя заработная плата работников	1803,0 руб.

ПРИНЯТЫ СОВМЕСТНЫЕ РЕШЕНИЯ

Темп роста заработной платы к аналогичному

Прошло совместное заседание цехового комитета и администрации филиала.

периоду 2023 года

Приняты решения о проведении отчётов и выборов профгрупоргов и цехового комитета профсоюза филиала; утверждена структура цеховой профсоюзной организации филиала; к избранию председателем цехового комитета предложена кандидатура начальника участка технического контроля Агейко Н.А.



121,8%

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

12 августа – Международный день молодежи

1 сентября – День знаний

7 сентября — День города. Городской праздник «Гродно – город счастливых людей»

8 сентября — День памяти жертв фашизма

17 сентября – День народного единства

19 сентября — День мира

1 октября – День пожилых людей

Редактор выпуска: Эйсмонт Я.А., ведущий инженер по промышленной безопасности отдела охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды

MOZO04.0





ГРОДНЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 80 ЛЕТ



Гродненская область была образована 20 сентября 1944 года. Площадь 25,1 тыс. км. На территории области проживает 992 556 человек.

Как не единожды говорил наш Президент Александр Григорьевич Лукашенко, главное богатство страны – это люди.

Именно их трудом на руинах войны удалось построить новую жизнь региона. Она мирная, успешная, счастливая.

Сегодня Гродненщина — один из ведущих регионов Беларуси с развитым сельским хозяйством и высокими достижениями в развитии социальной и культурной сферы.

ГОРОДУ ГРОДНО 896 ЛЕТ

Первые упоминания о Гродно, датированные 1128 годом, были найдены в Ипатьевской летописи.

Изначально Гродно был приграничным городом-крепостью, за свою долгую историю город часто подвергался нападениям и его не раз полностью разрушали.

Современный герб Гродно был утверждён 15 июня 1988 года.



На голубом фоне, окаймлённом золотой нитью, изображён олень, скачущий через серебряный плетень, на голове оленя между рогами укреплён золотой крест. Существо воплощает моральные качества, борьбу за справедливость, благородство, силу духа. Ограда (плетень) символизирует само название Гродно, происходящее от слова «городить».

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

«Строительная отрасль была и остаётся локомотивом экономики, надёжной опорой социальной политики государства. Эффективная работа каждого предприятия Гродненской области — это залог повышения уровня жизни населения и экономического развития региона в целом», - отметил в своём поздравлении директор Владимир Петрович Гейба.



В 2024 году лучшие работники филиала удостоены наград разного уровня за плодотворную и безупречную работу, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие акционерного общества, активное участие в общественной жизни, сохранение традиций отечественных производителей строительных материалов.

Награждение работников состоялось на торжественном мероприятии, посвящённом 110-летию ОАО «Красносельскстройматериалы» и профессиональному празднику «День строителя».

Нагрудным знаком Республиканского Союза Строителей «За заслугі ў будаўніцтве» награждён главный механика филиала МАКАРОВ Вячеслав Александрович Почётной грамотой Республиканского Союза Строителей - наладчик оборудования цеха по производству и переработке извести ГАБРУСЕВИЧ Александр Алексеевич.

(Продолжение читайте на стр.2)

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Награждена Благодарственным письмом председателя Гродненского областного Совета депутатов САВОСЬКО Светлана Васильевна, оператор котельной энергетического цеха.

Занесён на Доску Почёта управляющей компании холдинга «БЦК» и награждён Почётной грамотой прессовщик изделий ВЕРЕНИЧ Игорь Михайлович.



Награждены Почётными грамотами OAO «Красносельскстройматериалы» БАРАНОВСКАЯ Наталья Валентиновна, начальник планово-экономического бюро; ВИЛЬКЕВИЧ Александр Викторович, грузчик, ЮРЕВИЧ Тадеуш Никодимович, пропарщик изделий (оба работники цеха по производству и отгрузке силикатного кирпича); КОЛЕДА Татьяна Григорьевна, транспортёрщик цеха по производству и переработке извести; ТРУБИЦКАЯ Елена контролёр строительных материалов и изделий участка технического контроля.

Объявлена Благодарность генерального директора Юрию Михайловичу ПРОНЬКО, электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования энергетического цеха.



Награждён Почётной грамотой холдинга ДЕМЬЯНОВИЧ Виктор Васильевич, начальник цеха автоматизированным систем управления технологическим процессом.

Благодарность генерального директора холдинга объявлена ЛАБЕЦКОМУ Александру Николаевичу, грузчику цеха по производству и отгрузке изделий из ячеистых бетонов.

СОЛЯНКО Андрей Андреевич, прессовщик изделий занесён на Доску Почёта ОАО «Красносельскстройматериалы».



По ходатайству цехового комитета профсоюза были награждены благодарностью обкома профсоюза ГОРБАЧ Андрей Александрович, заместитель начальника цеха и ШАНДРОХА Вадим Иванович, электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Почётными грамотами первичной профсоюзной организации награждены АГЕЙКО Наталья Анатольевна, начальник участка, председатель цехкома, БЕЛКО Анна Гельодоровна, главный технолог, ВИТКО Виктор Алексеевич, контролёр на КПП, КРИВАЛЬЦЕВИЧ Ирина Иосифовна, кладовщик цеха по производству блоков.

ЕСТЬ ПОБЕДА!

С 27 по 28 июня 2024 года на базе предприятий холдинга «Белорусская цементная компания» второй год подряд прошёл конкурс профессионального мастерства среди инженеров и специалистов по охране труда. В этом году конкурс принимали Барановичи, а именно филиал «Барановичский КЖБК» ОАО «Кричевцементношифер».



В итоге победителем конкурса и обладателем диплома 1 степени среди предприятий БЦК стал наш работник, начальник отдела охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды ГЛУЗДАКОВ Алексей Сергеевич.

Победитель конкурса, Глуздаков Алексей Сергеевич давно работает на нашем предприятии, а с 2016 года - в отделе охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды, руководит отделом около пяти лет.

Участие в подобных мероприятиях даёт возможность поделится своим опытом и перенять опыт коллег, посмотреть, как организована эта работа на других предприятиях, пообщаться и обсудить с коллегами различные вопросы, касающиеся охраны труда на производстве, а также стимулирует стремиться к лучшему и работать ещё эффективнее, - сказал Алексей Сергеевич.



С ПЕРСПЕКТИВОЙ В БУДУЩЕЕ



19 июня 2024 года молодые работники Министерства архитектуры и строительства, представители перспективного кадрового резерва посетили Музей современной белорусской государственности.

Помимо экскурсии здесь состоялась торжественное вручение восьми работникам членских билетов ОО «БРСМ» и диалоговая площадка на тему «Движение по служебной лестнице: как спланировать свой карьерный рост».

В мероприятии принял участие представитель перспективного кадрового резерва филиала Эйсмонт Ян Антонович, ведущий инженер по промышленной безопасности отдела охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды.